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Évforduló

Kollégiumunk de facto 1981 áprilisában, de jure 1981 októberében alakult meg. Ez a
tény lehetőséget nyújt arra, hogy a 10. évfordulót egy áprilistól októberig tartó, féléves
ünnepléssé terebélyesítsük. Ennek keretében több programot és kiadványt kínálunk
nemcsak a kollégium tagjainak, de minden érdeklődőnek, s így elsősorban a leendő
tagoknak is. Reméljük, ezeken keresztül sikerül megfogalmaznunk elképzeléseinket, és
talán megalapoznunk az elkövetkező időszak tevékenységét. Mivel � az események
közelsége ellenére � még mindig csak tervekről van szó, ezért az itt jelzett részletek még
változhatnak, bár mindenképpen szeretnénk tartani magunkat a közölt irányokhoz, s a
további információkat a Fordulat későbbi számaiban (június, szeptember), illetve
plakátokon keresztül igyekszünk majd terjeszteni.

ESEMÉNYEK

TEK-HÉT - Hagyományos tavaszi előadássorozatunk ezúttal azt vizsgálja, mi lehet a
nap mint nap szajkózott "Felzárkózni Európához" jelszó mögött. Meghívó és részletes
program a következő oldalakon.

NYÁRI TÁBOR - Hagyományos nyári táborunk ezúttal a nyitás jegyében kerül
megrendezésre, ugyanis ha sikerül, akkor nemzetközi táborrá fejlesztjük e rendezvényt.
Egyes politikai és diáklapoknak küldtük el felhívásunkat, s reméljük, meg tudjuk nyerni
más országok hozzánk hasonló gondolkodású fiataljainak érdeklődését. A tábor tíz napos,
és augusztus második felében lesz. Részletek a következő Fordulatban.

TÖRTÉNELMI VITA - Kerekasztal-beszélgetés a kollégium szakmai alapállásáról,
eddigi szerepéről és jelenlegi lehetőségeiről. A vita résztvevői: a kollégium korábbi,
jelenlegi és leendő meghatározó személyiségei. Tervezett időpontja: október első hete.

KIADVÁNYOK

ÉVKÖNYV - Áttekintés a kollégium első tíz évének történetéről, főbb mozzanatairól;
statisztikai adatok, dokumentumok és interjúk segítségével. Szerkesztők: Durucskó Mihály,
Sugár András, Trautmann László. A megjelenés várható időpontja: szeptember.

KÖZGAZDÁSZOK MARXRÓL - Kétnyelvű szöveggyűjtemény, mely néhány
Nyugaton; mindenekelőtt az Egyesült Államokban mértékadó közgazdász (Heilbroner,
Galbraith, Leontief) Marxról alkotott képét gyűjti csokorba az érdeklődő, és esetleg angolul
is tanuló olvasó számára. A kötet kiegészül fiatal magyar közgazdászok 1983-ban Marxról
alkotott véleményével, és időrendi táblázattal. Szerkesztő: Andor László. Megjelenik:
júniusban.

SZÓTÁR - Szolgáltató jellegű kiadvány azoknak a közgazdász-hallgatóknak, akik
néhány évi egyetemi hallgatás után is úgy tapasztalják, hogy fogalmi zűrzavar él a fejükben,
vagy ezen állapot bekövetkezésére számítanak már a kezdet kezdetén. Szerkesztő: Andor
László. Szerzők: Balta Csaba, Banyár József, Bózsó Péter, Durucskó Mihály, Tasy
Zsigmond. A megjelenés várható időpontja: augusztus.


